

## 爭霸冤家搶小組首名

# 巴西哥倫比亞 大動干戈



巴西翼鋒  
沙維奧

巴西前鋒  
洛迪高斯

哥倫比亞前鋒  
路易斯迪亞斯



美洲國家盃

D組分組賽最後一

輪，巴西於加利福尼亞

李維斯球場，出戰已兩戰全

勝的哥倫比亞。兩軍出線基本

美洲國家盃

上沒有懸念，不過暫時落後兩分的巴西要力爭首名資格，今仗非勝不可；哥倫比亞仍保持兩年多以來不敗佳績，挾近期10連勝強勢而臨，亦充滿信心與強敵火併，投注首選〔2.5〕大盤。（HOW TV 77台周三9:00am直播）

巴西在今屆首場分組賽令人失望地0:0賽和哥斯達黎加，全軍受到猛烈抨擊。上仗終於4:1大炒巴拉圭一吐烏氣，雲尼斯奧斯梅開二度、盧卡斯柏基達及沙維奧亦取得入球，總算踢場爭氣波，球隊回復積極精神面貌。賽後雲尼斯奧斯信誓旦旦表示：「我們穿上森巴兵團球衣，就有必要為國家付出所有，巴西目前的世界第4排名根本不能接受，我們有責任及決心，將國家隊帶返足球王國位置！」巴西矢志贏波搶首名，而且去年11月在世界盃外圍賽作客哥倫比亞曾輸1:2，今仗冤家碰頭，當然有決心一雪前恥。

### 哥倫比亞強勢拒保守

哥倫比亞在尼斯度羅倫素執教下，繼續無堅不摧！兩場分組賽都贏得清風送爽，未遇太大阻力。球隊已保持兩年多25場各項賽事不敗紀錄，近期更錄得10連勝，在已穩得出線權及強勢之下，今仗沒有必要保守！基於今屆走線，哥倫比亞與巴西都不會再在決賽前遭遇大熱門阿根廷，如一切順利，兩軍甚有可能於準決賽再度相逢。今仗當然希望能一挫對手，而且會保持近仗開賽即急攻作風，期望提升氣勢及信心！今戰預期是對攻格局，入球不會少！

### 重心推介

入球大細  
[2.5] 大

## 傑志簽慈英 前布力般守將回巢

傑志昨天宣布，簽下傑志足球學院舊生慈英。這名在香港出生的英日混血兒，上季尾離開英冠球會布力般流浪，將會以外援身份註冊，穿起6號球衣。

現年20歲的慈英於香港出生，8歲加入傑志足球學院，12歲時離港移居英國求學，在校隊賽事表現出色，獲推薦加入布力般流浪。兩年前簽下一紙職業合約，兩季以來在U21英超連同各項盃賽，為球隊

上陣逾60場。慈英過往多出任右閘，亦可應付後防多個位置，曾代表日本U19出戰土倫盃。

慈英表示重返傑志前曾到日乙球會試腳，今次與傑地簽約年期不長，希望先觀察回港發展後，自己的成長與進步空間，才再決定是否領取特區護照。畢竟現時尚年輕，還有很多時間考慮未來方向。傑志表示歡迎慈英回歸，並期待這位青訓產品首度於港超聯亮相。



慈英回流傑志，加強球隊防務。

## 內地桌球熱度雖高 未夠創意



桌球解密

全國斯諾克團體賽，剛於內地完成，今屆繼續有一些職業球手出現，丁俊暉、肖國棟和曹宇鵬等現役球手都有參與，同時亦有一些前職業球手，如金龍、梅希文等，當然其中很多隊伍都有不少新手參加，希望藉此提高內地水平。

早前在某些表演賽的賽後訪問，很多球手都提到內地的水平不停提升，特別是年輕一代，甚至乎可以直接將英倫三島比下去。而比下去的意思，並非內地球手天賦極高，而是桌球的熱度遠勝其他地方，參加的人數更無法相比。

### 機械化難出統治性球手

其實中國式和西方式的訓練，可謂截然不同。中國式講求機械化，球手從小就要做到盡量多的訓練，每天從早練習至晚上，不過部分練習欠缺創意，內容比較乏味，主要是動作上的協調，一些基本功的練習。久而久之球手在正常的情況之下，表現自然會相當穩定，但比賽經常是在受壓情況之下進行，很容易就會受到影響。

相反西方的訓練着重創意，球手較為容易在練習過程當中增加信心，而且在練習中亦要不斷思考，增加球手解決問題的能力，所以在過往曾經出現不少有能力統治球壇的球手。

陳偉明

香港首位職業桌球手、  
Now TV桌球節目主持

### 國羽小將亡

國羽新星張志傑（圖），在印尼舉行的亞洲青年羽毛球錦標賽中突然昏厥，送院搶救後終不治，年僅17歲。中國羽協昨天公告：「張志傑參加團體賽小組賽最後一場比賽時，在場地上突然暈倒，醫療人員馬上組織搶救並送院仍不治，我們深感痛心。」



### 保羅投馬刺

控球後衛基斯保羅（圖）遭金州勇士裁掉，以自由身與聖安東尼奧馬刺簽訂一份價值逾1,100萬美元的1年合約，馬刺希望以新人中鋒雲班馬雅為中心，建立起一支爭勝隊伍。並希望經驗豐富的基斯保羅成為「斑馬仔」的最佳導師。

